



В Тульской области гражданин Республики Узбекистана признан виновным в разбойном нападении на ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора гражданину Республики Узбекистана. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья). Следствием и судом установлено, в городе Новомосковске в начале августа в вечернее время подсудимый, находящийся в поисках денежных средств для приобретения спиртного, встретил малолетнюю девочку, гуляющую с собакой. Мужчина подкараулил девочку, напал на нее сзади и потащил в лесопосадки. Девочка оказала сопротивление, при этом собака несколько раз укусила злоумышленника. Высвободившись, девочка позвала на помощь. На ее крики прибежали взрослые задержали нападавшего и доставили его в отдел полиции. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

10 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594567>